

银隆新能源洛阳产业园项目开工

洛阳新能源产业将实现新突破

李亚、戴柏华等出席项目建设动员会

□记者 李迎博

昨日,我市举行银隆新能源洛阳产业园建设动员会。当天,银隆新能源洛阳产业园项目在高新区开工,标志着该项目拉开了全面建设的帷幕。

省委常委、市委书记李亚,副省长戴柏华,银隆新能源股份有限公司总裁孙国华,副总裁赖信华、何坚明,省直相关部门负责同志,市领导刘宛康、杨廷俊、白志刚、侯占国、马志强等出席项目建设动员会。

总投资150亿元的银隆新能源洛阳产业园项目,是我市近年来成功引进的投资规模大、市场前景好、技术水平高的重点项目之一。从今年5月1日银隆新能源公司来洛考察洽谈合作,到8月8日我市与该公司签订合作框

架协议,再到银隆新能源洛阳产业园正式开工,先后不足“两个一百天”,创造了“洛阳速度”“洛阳效率”。该项目建成后,我市新能源及新能源汽车产业的产业规模和发展水平都将取得历史性突破,将有力支撑豫西北地区新能源汽车产业发展和推广应用,加快推进我省产业转型升级。

戴柏华在讲话中指出,银隆新能源产业园项目在洛阳落户,是洛阳加快打造中西部地区重要的新能源汽车产业基地、建设中原城市群副中心城市、形成带动全省经济发展新的增长极的成果,也是河南省持续扩大开放、着力建设制造强省的硕果,对于壮大我省新能源汽车产业规模、加快推进我省产业转型升级、促进我省经济社会发展,必将发挥十分重要的作用。希望洛阳抢抓重

要机遇,加快新能源汽车产业发展,着力发挥优势,大力推进技术研发和自主创新,努力把洛阳建设成为中西部地区重要的新能源汽车制造及应用基地。

市委副书记、市长刘宛康在致辞时表示,洛阳市委、市政府将把服务项目建设、支持企业发展作为义不容辞的责任,按照项目推进“三个一百天”的要求,全力为项目建设提供优质高效的服务,为项目顺利实施营造一流的环境。真诚希望银隆新能源公司和项目建设单位在确保质量和安全的前提下,加快建设进度,推动项目早日建成投产、早日发挥效益。

建设动员会结束后,银隆新能源洛阳产业园项目在高新区正式开工。市政府和银隆新能源公司有关领导共同参加了开工仪式。

前三季度 你的钱花哪儿了

市统计局发布报告,我市城镇居民人均消费支出16419元,同比增9%

□记者 郭飞飞 通讯员 李宝华

昨日,市统计局发布我市前三季度城镇居民消费报告,居民抽样调查显示,2017年前三季度我市城镇居民人均消费支出16419元,同比增长9%。分类别看,八大项支出同比均有增加。

今年前三季度,我市城镇居民消费情况

类别	人均消费	占比
食品烟酒	3572元	21.8%
衣着	1418元	8.6%
居住	2883元	17.6%
医疗保健	1514元	9.2%
交通通信	2344元	14.3%
生活用品及服务	2007元	12.2%
教育文娱	2111元	12.9%
其他用品和服务	570元	3.4%

绘制 茜文

《洛阳日报》荣获中国地市党报“品牌影响十强”

本报讯 昨日在云南曲靖举行的中国报协党报分会30周年年会上,《洛阳日报》被中国报业协会党报分会授予中国地市党报“品牌影响十强”荣誉称号。

与会的全国党报同行就深入学习贯彻宣传贯彻党的十九大精神、不断推进媒体深度融合进行了认

真研讨和交流。

全国有100多家党报参评“品牌影响十强”,《洛阳日报》凭借较强的舆论影响力、传播力、公信力,较高的品牌知名度和读者美誉度及在区域较大的影响力脱颖而出。

诞生于1948年洛阳解放硝

烟中的《洛阳日报》,已经走过69年的风雨历程。如今的洛阳日报报业集团已经发展成为一个集纸媒方阵、网媒方阵和屏媒方阵三大媒体方阵为一身的现代传媒集团,综合实力居河南省地市报社前茅、全国地市报社前列。

(本报记者)

福州—洛阳航线通航暨洛阳旅游推介会在福州举行 邀福州宾朋 飞洛城旅游

□记者 王澍 通讯员 秦阳

福州—洛阳航线通航暨洛阳旅游推介会15日在福建省福州市举行。推介会借本月初福州—洛阳航线开通的契机,向当地旅游业界广泛宣传洛阳丰富的旅游资源,树立洛阳绿色生态旅游目的地的美好形象。

本次推介会由洛阳市旅发委、洛阳旅发集团主办,福州市

旅发委等协办,来自福州机场、福州当地百余家旅行社等各界代表参加了此次推介会。在推介会上,我市旅游业界代表团以洛阳旅游形象宣传片等生动的形式,向嘉宾们展示了洛阳壮美的自然风光、深厚的文化底蕴及日新月异的发展变化,并对我省旅游资源、福州—洛阳航线及相关包机政策等进行了全方位、立体式展现,同时针对当地推出了

“预见古都”等多条趣味十足的综合性旅游线路,邀请当地游客来洛旅游。

洛阳—福州航线由洛阳旅发集团旗下顺途航空服务有限公司于今年11月2日开通,每周二、四、六各一班,由福州航空执飞,洛阳飞福州航班号为FU6584,14:30从洛阳起飞,16:25到达福州;福州飞洛阳航班号为FU6853,7:00从福州起飞,9:10到达洛阳。

政情速递

洛阳海关数据显示,今年前10个月,我市进出口总值109.5亿元人民币,同比增长15.7%,较全省平均水平高14个百分点。其中,进口13.6亿元,增长17.0%;出口95.9亿元,增长15.5%。10月份,洛阳市进出口总值11.1亿元,同比增长9.7%。

(记者 郭飞飞 通讯员 王昆)

2017中国(洛阳)国际老年健康产业博览会
时间:2017年12月1日-4日 地点:洛阳会展中心1-2号馆

倒计时: 14天

集齐5日倒计时样报可到展会现场礼品发放处领取礼品一份(限领3000名)